

УДК 796

САМОСТОЯТЕЛЬНАЯ ФИЗИЧЕСКАЯ ПОДГОТОВКА КУРСАНТОВ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УЧРЕЖДЕНИЙ МВД РОССИИ

В. С. Морозова

*курсант 4 курса факультета юриспруденции
Дальневосточного юридического института МВД России
Научный руководитель: П. Ю. Гвоздков,
доцент кафедры физической подготовки
Дальневосточного юридического института МВД России*

Физическое воспитание курсантов и слушателей образовательных организаций Министерства внутренних дел Российской Федерации является необходимым элементом воспитания и подготовки сотрудников правоохранительных органов. Помимо проведения занятий в рамках аудиторных часов, предусмотренных рабочими программами таких дисциплин, как «Специальная физическая подготовка», «Служебно-прикладная физическая подготовка», «Начальная профессиональная подготовка и введение в специальность» и «Личная безопасность сотрудников органов внутренних дел», важным аспектом получения специальных навыков является и самостоятельная физическая подготовка курсантов.

Необходимость самостоятельной физической подготовки курсантов заключается в том, что именно комплексный и системный подход в развитии их физических качеств и функциональных компетенций позволяет успешно выполнять оперативные и служебные задачи, поддерживать уровень здоровья, лучше справляться с физическими нагрузками, связанными с ежедневной профессиональной деятельностью не только сотрудников практических территориальных органов Министерства внутренних дел России, но и курсантов на этапе обучения в ведомственных образовательных организациях. Так, нельзя не отметить опыт участия курсантов Дальневосточного юридического института МВД России в охране общественного порядка в рамках проведения восьмого Восточного экономического форума 2023 г. в г. Владивостоке [1]. Во многом именно должный уровень самостоятельной физической подготовки курсантов обусловил высокое качество несения службы по охране общественного порядка и обеспечению общественной безопасности участников форума, жителей и гостей города.

Подводя итог, важно сказать, что самостоятельная физическая подготовка — это неотъемлемая часть становления сотрудника полиции как профессионала. В рамках учебного процесса она должна строиться на принципах

добровольности и системности, а также на чувстве личной ответственности каждого курсанта, выбравшего непростую профессию сотрудника полиции.

1. Курсанты и сотрудники ДВЮИ МВД России обеспечили охрану общественного порядка на Восточном экономическом форуме во Владивостоке [Электронный ресурс] // Дальневост. юрид. ин-т М-ва внутр. дел Рос. Федерации им. И. Ф. Шилова. URL: <https://xn--b1adn1g.xn--b1aew.xn--p1ai/Press-sluzhba/Novosti/item/41725866/> (дата обращения: 25.12.2023). [Перейти к источнику](#)
[Вернуться к статье](#)